



《15岁少年为何被粗铁链锁住脖子》续闻 父母昨带孩子回老家办残疾证 好心人筹资助勤勤父亲办社保



勤勤(中)和特教学校的学生交上了朋友。叶萌 摄

本报讯(记者 叶萌) 感谢大家对我家儿子的关注和帮助。我们先带勤勤回四川老家办残疾证去了。昨天一大早,勤勤的父亲杨某打电话告诉记者,他们一家乘坐当天9时半出发的长途客车回四川,如果一切顺利的话,他们计划周五回乐清。

杨某在虹桥务工。此前,为防止勤勤跑出去偷东西吃,他用一条粗铁链长期将勤勤锁在床上。10月28日、30日,勤勤的遭遇经本报连续报道后,引发社会各界广泛关注。

这孩子太可怜了,我们一起想办法帮帮他。报道刊发后,虹桥派出所民警周德富来电。周德富是勤勤一家暂住处的驻村民警,他在一次消防安全大巡查时发现勤勤被其父亲用铁链锁在家里,后来他又多次到杨家暂住处了解情况,告诫杨某这样锁着孩子涉嫌犯罪。经批评教育,杨某答应不再锁着孩子。周德富说,可如果想不出更好的办法帮助这一家,就算勤勤不被锁着也会被毁了。

得知勤勤属弱智,10月29日上午,经市妇联干部联系,记者和周德富还有几名好心人一起带勤勤去市特教学校咨询入学事宜。该校校长叶圣海了解情况后表示,外来务工人员子弟入读该校,必须要有智力障碍残疾证,其父母一方还需要在乐清持续缴纳社保金一年以

上。遗憾的是勤勤没有办理残疾证,其父母也一直未缴纳社保金。

勤勤一踏进市特教校园,便被这里给吸引住了。我喜欢这里,老师,我可以住这里吗?老师,我住这里就可以打球了吗?勤勤缠着特校老师问个不停。当勤勤看到林丹萍老师来了,连忙站起来给她让座,并拿来矿泉水给她喝。看到窗外有学生在打球,勤勤站起来问:老师,我可以出去和小朋友们玩一会吗?勤勤的热情、礼貌让特校老师满意,可学校毕竟不能违规招生。

见此,陪勤勤一起来特校咨询的网名为“春之会”的好心人当即拿出1万元爱心款交给记者,让记者陪勤勤爸爸去虹桥社保所将一年的社保金一次性缴纳。一年的社保金大约需六七千元,余下的钱给勤勤父亲当路费,让他们回一趟老家,将残疾证办下来。“春之会”表示,这1万元是他和几名亲友一起凑的,如果不够用,他们还可以再筹点。

由于办理社保需户口本,而杨某家的户口本还放在老家。因此杨某决定先回老家给儿子办残疾证,来乐清时带户口本,再去缴纳社保金。

勤勤和家人能否顺利办妥相关手续,他接下去的命运将有些什么改变,本报将继续关注。

乐报有料 派红包啦 10月份 报料王 呼之欲出 每个奖项得主将获500元奖金

记者 程遥

从上个月开始,乐报有料报料平台整合升级了,热线电话、QQ,还有微信,都能给有料君报料,还能在有料君的朋友圈里看到第一手的资讯快报。为了激励读者、网友报更多的料、更好的料,乐报有料每月开展我是报料王大赛。10月份共有5条报料进入编辑最欣赏、网友最喜爱奖项的候选行列,其中网友最喜爱报料完全由网络投票产生。快来事事通微信(微信号:shishitong2014)投票吧!大奖将获500元红包,投票时间为11月2日至11月4日,投票结果将在11月6日公布。

报料内容果然有料

我是报料王大赛开赛近一个月以来,本报收到不少有趣、有用、有影响力的猛料。其中网友快乐一生提供线索的《15岁少年为何被粗铁链锁住脖子》引发了极大的关

注,新闻见报后,不少媒体和公益人士前往少年勤勤的家中提供帮助,为帮助勤勤出谋划策,勤勤还去了医院做了全方面的体检。关于勤勤的最新消息,我们还在继续跟踪哦。

郑先生提供线索的《乐清湾千余亩海瓜子和蛤蜊苗出现死亡 蒲岐贝类养殖户受损严重》见报后,也受到包括钱江晚报在内的省内外媒体关注,大家都在等待最终的调查结果出炉。

铁杆粉丝摩拳擦掌

我是报料王大赛开赛后,除了普通读者、网友,几位铁杆报料人也早已经摩拳擦掌,准备大干一场,其中就包括我们的老朋友 胶带。胶带是白石街道人,是乐清日报的老报料员了。广受关注的《奇特的船 塑料瓶做》就是他提供的猛料。这次我是报料王大赛,胶带又有3条报料入选,其中《时隔20年的同学会 只剩一人没找到 仁秋同学你在哪里》很有人情味,文章见报后,不仅在极短的时间内找到了仁秋同学,还把我们的青葱

年代。

月月大奖等你来拿

根据我是报料王比赛规则,本报将每月筛选出一定数量的高质量线索,参评网友最喜爱和编辑最欣赏奖项,入选者各奖励500元(如两个奖项的得主为同一人,不重复计奖)。其中网友最喜爱报料奖由网络投票产生,每月初在事事通微信公众号上接受投票,谁能获奖,大家说了算。

一年后,我们会从我是报料王大赛的月度奖获得者中评选出年度报料奖,包括年度价值奖、年度人气奖(投票决定)、年度劳模奖,各奖励2000元,以感谢网友、读者对有料君的支持。



扫一扫 加 事事通 公众号

木匠工地睡觉时猝死 其亲属获14万元补偿

本报讯(通讯员 汤存本)46岁的务工人员华某,夜里在工地宿舍睡觉时突发疾病猝死。经调解,工地补偿其亲属14万元。

安徽省安庆市潜山县的木工华某,今年2月进入我市某房开公司工地务工。10月26日6时许,和其住同一宿舍的另三名务工人员起床后,发现华某已无生命迹象,连忙打110和120求救。经市公安局法医鉴定,华某因突发性心肌梗塞已死亡。随后,死者被送往市殡仪馆。

华某的亲属于10月26日晚赶到我市,和房开公司、工地负责人协商调解。其亲属认为,华某在工地务工,并在工地

宿舍睡觉死亡,要求房开公司工地负责人赔偿丧葬费、直系亲属生活困难补助费等共计30万元。工地方面则认为,华某睡觉时因病猝死,虽工地无责任,但华某平时为人诚实勤劳,其亲属在调解时态度平和、守法,出于人道主义的精神,工地愿意给予其亲属一定数额的经济补偿。

10月28日,在乐清街道调委会驻乐成派出所调解室,双方达成协议,工地方面一次性补偿华某亲属14万元,并当场付给7万元,另7万元在华某遗体火化后付清。华某的直系亲属自愿放弃其他的补偿请求。

不知职业中专已经搬迁 一车考生险些错过首考

本报讯(记者 林伊格)10月30日是新高考首轮学考、选考科目考试的第一天,乐清市职业中等专业学校考场里,信心满满的考生们陆续进入教室等待开考,但是还有20名左右考生迟迟没有出现。

我们的第一场考试8点10分开始,当时已经8点17分了,还有学生没有到场。当天在场的唐老师说,这些考生全部是柳市某高中的学生,他们搭乘一辆大巴车来乐清考试。了解后才知道,他们走错了考点!唐老师说,考生的准考证上注明考场为乐清市职业中等专业学校,该学校已搬迁至新校区(乐中旁边),载着考生的大巴车却驶到了老校区。唐老师说:当时情况紧急,大家都很紧张。为了让考生尽快进入考场,在

学校等候的老师开始在大门口指挥交通,同时打开大门让大巴车尽快驶入学校。8点25分前,迟到的学生顺利到达。为节约时间,在场的几名老师根据考场分布图引导考生找到考场,并嘱咐考生平复紧张心情安静进考场,以免打扰到已在做题的考生。

考试规定,考生在开考15分钟后不得入场,许多家长和考生以为迟到会错过这次考试。其实只要在这15分钟内进入考点大门,还能继续参加考试。唐老师提醒,考试之前尽量提前对考场进行踩点,特别是今后乐清市职业中等专业学校参加考试的考生,一定要注意该学校已搬迁,避免诸如此类的乌龙事件。

施贤锁同志逝世

中共党员、离休干部、原乐清市经济技术开发区开发总公司副总经理施贤锁同志(享受县处级待遇),因病医治无效,于2015年10月30日去世,享年82岁。

施贤锁同志系乐清雁荡人,1933年6月出生,1949年5月入党参加革命工作。历任浙南游击队文化教员,浙江军区警备旅政工员,乐清县人武部参谋,乐清县兵役局秘书,永嘉县、温岭县兵役局助理员,台州军分区参谋,乐清无线电厂书记,乐清经济技术开发区开发总公司副总经理等职。1994年3月离休。

厂房出租 翁垟后西工业区(公路边)五楼一层 建筑面积570平方米,水电齐全,带电梯,联系电话:13905871707。

厂房出售 柳市镇后街工业区厂房出售,靠老104国道,占地面积720平方米,建筑面积2000平方米,双证齐全,有意者请联系陈先生18968953111。

商务楼出租 新丰商务楼南大街370号(原章光大酒店),第五层500m²,第8层200m²出租。电话:13819772666。

市排球协会成立



昨日上午,乐情市排球协会成立大会在市委党校举行,来自我市各行各业的200多名排球爱好者参加了成立大会。图为乐清气排球队和柳市气排球队在大会开始前进行表演赛。 记者 刘言勇 摄

《两男子合伙入室盗窃被刑拘》续闻 岳某获准取保候审照顾女儿

本报讯(记者 程遥 通讯员 郑洁)父亲盗窃被抓,留下一个小孩无人照顾。今年9月至10月,何某和岳某在柳市镇多次合伙入户盗窃,被警方依法刑事拘留,本报10月28日曾报道。最近,由于岳某的女儿没人照顾,警方特批岳某取保候审的申请。

在破案过程中,民警了解到,岳某带着11岁的女儿和其女朋友一起生活。10月24日,岳某被警方依法刑拘后,岳某女朋友便离开了。自此,岳某的女儿小岳(化名)就一直无人照顾。由于小岳在柳市再没有其他亲人,警方了解这一情况后,便将小岳带到了柳市公安分局,专门安排民警照顾小岳。

10月29日上午,初到柳市公安分局的小岳显得有些拘谨和不安,一提起父亲,小岳就止不住地掉眼泪。

据了解,小岳很小的时候,母亲就去世了,一直以来,小岳都是跟她70

多岁的爷爷一起在老家河南生活。直到两个月前爷爷去世后,岳某才将小岳接到柳市,在柳市的一所小学上学。

小岳的学习成绩非常优异,性格乖巧。当来到柳市公安分局,小岳就掏出作业本认真写作业。

中午,民警带着小岳在分局的食堂一起吃午饭。考虑到不能耽误小岳的学习,在分局午休后,民警将小岳送至学校上课。下午小岳放学来到分局,当民警跟小岳说,她父亲大概要在明天才能出来时,小岳显得有些惊慌失措。考虑到小岳的安全,民警只好带她回自己家中过夜。

10月30日,考虑到家里有一个11岁的女儿需要他抚养,结合案情实际情况,警方批准了岳某取保候审的申请。父女相见后,岳某激动地对民警说:谢谢你们帮我照顾女儿。我保证今后绝不再犯。

目前,小岳已随她的父亲回家。

醉驾拘役不长记性 任性再犯又要拘留

本报讯(记者 程遥 通讯员 郑跃西)贵州籍的吴某今年5月份因醉酒驾驶机动车被刑拘,在看守所呆了一个多月。可是放出来没多久,10月29日晚,吴某再度因醉酒驾驶机动车面临法律的制裁。

10月29日21时20分许,北白象交警中队接到一起报案,称有一人躺在路上一动不动,一只脚还压在一辆侧翻的摩托车下。

接到报案之后,民警立即赶赴现场。赶到现场后,民警看到一男子和一辆橙黄色的无牌助力车倒在地上,一只脚在助力车下,另一只脚横跨在助力车上,像是躺在地上开助力车的样子。

出警民警无法判断男子是否受伤,不敢贸然移动,遂拨打了120急救电话。急救医生到场后,将男子移至担架上后,哭笑不得地对民警说:这人睡得正香呢,都打呼噜了。

民警将该男子喊醒之后,该男子一直在胡言乱语,身上酒气冲天。他跳下担架扶起助力车就准备回家,民警立即上前阻拦,男子不满,对民警出言不逊。随后民警对其进行了酒精呼气测试,显示为156mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。民警又将其送至医院进行抽血送检。

10月30日早晨,该男子酒醒后民警对其进行了询问。原来,男子姓吴,前一天晚上在北白象镇塘下村喝下半斤白酒和很多啤酒后,就骑着助力车回家,不料在经过黄兴路时,酒劲上来,迷迷糊糊就躺地上睡着了。

民警调查发现,吴某于今年5月在柳市也是喝醉了驾驶机动车摔倒,被柳市中队查处后送拘,8月份刚被释放。没想到没几个月,吴某又重蹈覆辙,醉酒后驾驶机动车被抓。此次,吴某属二次醉驾,不仅再次面临拘役,同时根据法律法规,法院量刑时将对其实加重处罚。